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1.  シスコユニファイドコンピューティングシステム 62XX ファブリックインターコネクト上のピン止め

自動ファイバチャネルに関する真の文とは何ですか。 

A. デフォルトでは、アップリンクファイバチャネルインターフェイスは VSAN トランキング用に設定さ

れています。 

B. NPV を使用して、各ダウンストリームサーバーは、ピングループに基づいているアップリンクポート

に固定されます。 

C. ファイバチャネルピン止め処理が異なってエンドホストの MAC アドレスピニングよりも実装されて

います。 

D. VSAN トランキングを使用すると、ファイバチャネルアップリンクポートへのサーバのトラフィック

を自動的にピン止めは、サーバーWWN に基づいて行われます。 

Answer: D 

 

2.  その二つは、VMware の機能が動作するための Cisco VM-FEX ユニバーサルパススルーのためのデー

タセンタークラスターにオフにする必要がありますか。（二つを選択してください。） 

A. VMCI 

B. DRS 

C. FT 

D. HA 

E. vMotion 

Answer: AC 

 

3.  展示品を参照してください. 

 
Cisco UCS Fabric Interconnect を設定しています。 テストブートポリシーを持つサービスプロファイル

にブレードサーバーを関連付けます。 どのステートメントが構成結果を記述していますか。 

A. iSCSI ブートは、LAN ブートポリシー用に作成されました。 

B.セット・オーダー0 の構成行が欠落しているため、ブレード・サーバーがブートに失敗する。 

C.ブレード・サーバーは、最初に SAN ネットワークを介して vHBA3 を使用して起動しようとします。 

D.ブレード・サーバーは、最初にローカル・ストレージからブートしようとします。これが失敗すると、

vHBA3 からブートします。 

Answer: C 

 

4.  展示品を参照してください. 
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ファブリックインターコネクトに関する 2 つのステートメントは本当ですか。 （2 つを選択してくださ

い） 

A.ファブリックインターコネクトは、メンバーシップにリストされている各インターフェイスから VLAN 

311 上のすべてのブロードキャストパケットを転送します。 

B.ファブリックインターコネクトは、Po21 で受信された場合にのみ、VLAN 311 上のブロードキャスト

を転送します。 

スイッチに変更を加えることなく、eth 1/32 を VLAN 311 の指定受信側にすることができます。 

D. VLAN 311 上のブレードからのすべてのマルチキャストトラフィックは Po21 から出ます。 

E. VLAN 311 上のブレードからの IGMP 結合パケットが Po21 から出ます。 

Answer: B,E 

 

5. Cisco UCS-Series Server をアップグレードする必要があります。 アップグレードを開始する前に

Cisco UCS バンドルイメージをどこに配置する必要がありますか。 

A.サーバーの Cisco Integrated Management Controller メモリ 

B. Cisco UCS Fabric Interconnect に接続された USB ドライブ 

C. Cisco UCS Fabric Interconnect にアクセス可能な TFTP サーバ 

D.ファブリックインターコネクトのフラッシュファイルシステム 

Answer: C 

 


